


Zet de bloemetjes buiten voor de jeugd van onze kerk!

De jeugdraad van kerk de Brug organiseert een ludieke actie door de verkoop van bloembollen en vaste planten. U kunt hierdoor genieten van een fleurige tuin en helpt tegelijk de jeugd van onze kerk. 

De actie is, door de jeugdraad, in samenwerking met Baltus Fundraising uit Vaassen georganiseerd. Van het bedrag dat u besteedt wordt minimaal 30% direct aan ons uitgekeerd. 

De opbrengst van deze actie gaan we inzetten om de kas van de jeugd aan te vullen. Voor zowel de kinderen van de kindernevendienst als voor de jeugd van jeugdkerk wordt er regelmatig materiaal ingekocht of een activiteit georganiseerd. We blijven dit in de toekomst graag doen, dus uw steun kunnen we goed gebruiken. 

De bestellijsten vindt u achterin de kerk of zijn via de mail aan u verstrekt. Ingevulde lijsten kunt u achterin de kerk kwijt of mailen naar armandolagrouw@outlook.com . 
Let op! De actie loopt vanaf zondag 13 april tot en met zondag 27 april.

Op zaterdagochtend 10 mei (09.30 – 11.30 uur) kunt u uw bestelling afhalen in onze kerk. Indien dit niet mogelijk is dan vernemen wij dit graag van u en komen wij de bestelling thuis afleveren. U betaalt niets vooruit, afrekenen doet u pas (contant) tijdens de aflevering.

[bookmark: _GoBack]Alvast bedankt voor uw steun! Namens de jeugd en de jeugdraad!
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